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 令和６年度第１回白井市文化会館運営協議会会議録（概要） 

１．開催日時 令和６年７月２日（火） 午後３時 00分から午後 4時 30分まで 

２．開催場所 文化センター２階 かおりホール 

３．出 席 者 佐藤会長、吉井副会長、長野委員、中山委員、坂巻委員、野口委員、 

       鈴木委員、白岩委員、佐藤（眞）委員  

４．欠 席 者 今井委員 

５．事 務 局 髙花センター長、芳賀係長、正木主事 

６．傍 聴 者 ４人 

７．議 題 （１）令和５年度事業報告について 

       （２）令和６年度自主事業計画（案）について 

    （３）文化会館の自主事業の運営について 

８．その他 

≪会議概要≫ 

 議題（１） 令和５年度事業報告について 

 （事務局説明） 

① 資料３の令和５年度文化会館自主事業について、チケット販売収入及び一般会計から 85万円の

収入で賄えたと見て良いか。（会長） 

→歳入歳出の差額から見ると、そのように捉えて良いと考えている。（事務局） 

   →令和 5 年度の自主事業は 300 万円規模となっているが、例年の予算規模とみて良いか。千葉県

の負担金を含めているからなのか。（会長） 

→ご指摘のとおり千葉県の負担金を含めた金額であり、例年よりも金額の多い予算となっている。  

（事務局） 

→資料１－１の６消耗品費の執行率が 50％も行っていないのはなぜか。（会長） 

→舞台用及び事務用品は、令和 5年度はストックで対応が可能であったためである。（事務局） 

→平台は消耗品なのか。(会長) 

→金額が高額なため、消耗品ではなく備品扱いである。（事務局） 

②資料１－２の番号４広告料の新聞広告は、どこの新聞社に依頼しているのか。（委員） 

→朝日新聞に依頼したものである。（事務局） 

  ③資料３の令和５年度県民芸術劇場公演「名曲コンサート inしろい」で、県の負担金が 150万円あ

り、総支出が 360万円であるが、この金額が、令和 7年度当初予算のベースになるのか。(委員) 

    →令和５年度は、県の負担金があったため 360万円の予算規模となっている。負担金はその年度

のみのため、令和 6 年度予算には含まれない金額となることから、予算規模は下がることにな

る。(事務局) 

  

議題（２）令和６年度自主事業計画（案）について 

（事務局説明） 

 ①バックステージツアーについては、不定期に行っているものでよいか。（会長） 

  →施設見学について要望があった場合に、視察として受け入れを行っている。今回企画している

バックステージツアーは、視察ではなく文化会館の自主事業として行うものである。（事務局） 

  →ピアノを弾いてみませんかの具体的な内容は、どう考えているのか。(会長) 
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  →詳細は未定である。他館の状況を見ると、30分１コマや１時間１コマなどのケースがあるので

実施までに検討したいと考えている。 

  →来た人が 30分ピアノを弾いていくイメージでよいか。 

  →そのイメージでよい。文化会館には良いピアノがあるということを市民の方に知っていただく

機会と、市の財産を活用する良い機会となると考えている。また、要望もあり企画したところ

である。(事務局) 

  →バックステージツアーの日程を追加することは可能か。 

  →日程の追加は考えていない。(事務局) 

  →ピアノを弾いてみませんかは、舞台にピアノをセッティングして応募者に演奏してもらうと思

うが、客席の利用、例えば、客席にも人を入れることなどについてはどのように考えているの

か。(会長) 

  →客席の利用をどのように行うのかも含めて検討している。(事務局) 

② 資料４令和６年度自主事業計画（案）令和７年３月予定のコンサート（未定枠）に、協議委員側

が考えた提案内容が採用されることは可能か。（委員） 

  →令和７年３月に行う自主事業については、事務局で企画したもの行う予定である。よって、令

和７年度の自主事業を企画する段階では追加は可能である。（事務局） 

  →３月の自主事業の内容は、具体的に決まっているのか。(会長) 

  →ある程度のところまでは決まっている。(事務局) 

  

議題（３）文化会館の自主事業の運営について 

（事務局説明） 

① 国や県の補助金は、何年かに１回のサイクルがあるのか。（委員） 

 →特にサイクルというものはない。募集があり、それに応募して採択されれば事業の補助金として

予算化される。（事務局） 

  ②プロデュースが大事で、千葉県警察音楽隊に大ホールの良いところをインタビューして、ユーチ

ューブで PRしてほしい。また、コロナ前に、自主事業について近隣のホールの状況を聞くという

話があったと思うがどうなったのか。(委員) 

  →今のところ、近隣のホールとの打ち合わせは予定していないが、事務局として千葉県公立文化施

設協会の総会などに参加して近隣ホールとの交流を深めている。(事務局) 

③近隣ホールの方も参加する会議に参加しているのであれば、鎌ケ谷市などに声をかけて、集まっ

て情報交換等をするのも良いのではないか。（会長） 

→呼びかけは可能である。(事務局) 

④素案の１行目の「現在の規模を保ちながら」の前に「最低限」を加えて、かつ素案の７行目に、

「高額ではなく低額、無料」を「低額、高額、無料を含め」に変更することは可能か。（会長） 

→方針は、運営協議会の意見を受けて事務局で取りまとめて作成するので、変更は可能である。（事

務局） 

⑤白井市同様の人口・財政規模であるホールの活動状況が知りたい。(委員) 

→令和５年度第１回会議で県内の文化会館に財政規模に関係なく、自主事業の内容についてアンケ

ートを行ったものを資料として提供した経緯がある。今後、同様の人口・財政規模に絞り提供さ

せていただきたい。 (事務局) 
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⑥プロとなった新人１人のコンサートで、800 席を埋めるのは難しい。複数人が出演すれば多くの

集客が見込めるのでガラコンサートを行うと財政面にも良いのではないか。 (委員) 

→市の総合計画を令和８年度に向けて策定する予定であり、現在の総合計画は、「市民に生の舞台

芸術を触れてもらう機会を提供したり、市民の文化・芸術に対する関心を高めるため、会館自主

事業としてコンサートなどを実施する。」ことになっており、新人の方を呼ぶ文言になっていな

いため、改訂を考えている。新人の方を呼んで集客に結びつける方法を考えていきたい。 

（事務局） 

その他 

 （事務局説明） 

●自主事業について話し合う場について 

① 自主事業について、忌憚のない意見を出し合う会を開催したいと前回提案したが、その後の経過

どのようになっているか。（会長） 

→昨年度の運営協議会に自主事業の企画パンフレットを資料として提供したが、意見や提案は特に

なかった。今年度はおおむね事業が決まりつつあるので、令和 7 年度の自主事業を検討する場と

して開催したい。（事務局） 

→会議は、企画の資料も提供頂きたい。なお、会議日程は、８月か９月頃をお願いする。（会長） 

  →８、９月で設定する。(事務局) 

 

会議閉会 

 

 


